

以总理夫妇低价买房涉嫌受贿

以色列国家审计长正在调查,奥尔默特办公室和助手否认收到传唤

以色列媒体17日报道说,以总理埃胡德·奥尔默特和妻子因涉嫌以低于市场价约50万美元购买一套公寓,不久将受到国家审计长办公室传唤。奥尔默特的办公室和助手否认收到传唤,并拒绝把总理夫人牵扯进来。

买房获取高额折扣

《国土报》17日报道说,国家审计长米哈·林登施特劳斯正在调查奥尔默特夫妇涉嫌获得高额折扣,购买耶路撒冷一处房产的报道。

据报道,奥尔默特夫妇在2004年10月以120万美元的价格,购买位于耶路撒冷克雷米厄大街8号一栋花园住宅。根据林登施特劳斯的调查结果,这栋住宅真实价格在160万到180万美元之间。

房地产商从中渔利

报道说,奥尔默特购买的这栋住宅占地面积约330平方米。开发商希望拆除老宅子,扩建为占地750平方米,再新建两栋住宅,从中获益。由于住宅所在位置已列入历史保护单位,开发商便以较低折扣作为条件,争取奥尔默特支持,使扩建规划获得耶路撒冷市政府批准。

总理夫妇将受传唤

林登施特劳斯的办公室认为,根据迄今收集到的证据,有理由传唤奥尔默特和他的夫人阿莉扎接受腐败调查小组质询。以总检察长将根据调查报告,决定是否对其展开刑事调查。

拒绝牵扯总理夫人

奥尔默特办公室回应说,他尚未收到任何传唤要求,并且拒绝把阿莉扎牵扯在内。奥尔默特的助手说,他们对林登施特劳斯打算传唤总理夫人阿莉扎接受质询感到疑惑,因为阿莉扎没有担任任何公职。

史先振(新华社供本报特稿)



8月17日,黎巴嫩士兵部署到南部地区 新华社传真照片

黎政府军40年来首进南部

黎巴嫩军方17日说,黎军当天早晨在坦克和装甲车辆支援下,部署到南部地区,接管真主党武装控制据点。这是近40年来,黎政府首次在黎以边界附近地区部署军队。

当地时间早晨6时40分左右(北京时间11时40分),黎军先头部队从位于黎以边界大约30公里利塔尼河地中海入海口处过河,向黎南部地区挺进。

这次行动标志着近40年来,黎巴嫩政府军首次部署到黎南部与以色列交界地区。20世纪70年代,这一地区由巴勒斯坦武装人员控制,1982年到2000年被以军占领。2000年以军撤离后,这一地区又在黎巴嫩真主党武装实际控制之下。

黎军第10旅指挥官谢赫哈尼准将说,自从1968年以来,黎政府军就没有踏足过这里,此次进驻意义重大。

黎军方一高级官员说,军方部署行动将持续数天。几个小时前,以军向黎黎部队移交了南部多处据点。以军声明说,以军已把超过一半黎南控制区移交给黎黎部队。根据联合国安理会第1701号决议,黎以停火当地时间14日早晨8时生效,以军将把黎南部控制的据点移交给黎黎部队,然后由黎黎部队转交给黎军。

史先振(新华社供本报特稿)

【新闻观察】

停火后以色列的外交选择

联合国第1701号决议暂时结束了以黎冲突。种种迹象表明,以色列在停火期间的外交选择主要包括三个方面:继续追捕真主党领导人;避免与叙利亚直接对抗,以及将伊朗核问题留给美国和国际社会。

以色列继续追捕真主党领导人旨在削弱该组织活动

的能力。继续追捕以纳斯鲁拉为首的“真主党”领导人,可以使他们“只顾活命,无暇其他”,从而减轻其对以色列安全构成的威胁。

以黎停火后,以防长佩雷茨曾公开表示,以应“创造与叙利亚对话的条件”,避免直接与叙利亚对抗。分析人士认为,以一直希望能够打破叙与

伊朗联手抗以的阵线。

在伊朗核危机问题上,以色列的选择是继续坚持“不牵头”的政策,将该问题留给美国和国际社会去处理。在以色列看来,伊朗拥有核能力不仅仅是对以色列的威胁,因此,国际社必然会采取一定的行动。

新华社记者 刘立伟 华春雨

【新闻动态】

法防长提出条件 愿指挥黎黎部队

据新华社电 法国国防部长米歇尔·阿利奥-马里16日说,法愿承担扩大后的联合国驻黎黎部队的指挥责任,直至明年2月。

阿利奥-马里在接受法国电视2台采访时说,法国目前就担负着联合国黎黎部队的指挥职责,在部队扩大之后,也愿意继续负担这一职责,直到明年2月。

不过阿利奥-马里没有透露法国准备为扩大后的黎黎部队“贡献”多少部队,她同时警告说,她认为,如果缺少明确的任务、完成任务的具体方式和足够的人员,维和任务就可能成为一场“灾难”。阿利奥-马里因此呼吁国际社会为黎黎部队提供足够的资源,确保维和部队能代表世界各个地区,包括欧洲国家和伊斯兰国家。

联黎部队向中国 受伤官兵颁勋章

据新华社北京17日电(记者潘立文王昕)联合国驻黎黎南部维和部队司令彼林格里尼少将16日在中国工兵营驻地,向在黎以交战期间受伤的3名中国官兵颁发纪念勋章。

彼林格里尼高度评价和赞扬中国维和工兵营所做的各项工作,感谢中国官兵为维和事业做出的卓有成效的贡献。

彼林格里尼指出,黎以形势目前依然严峻,各种偶发事件随时可能破坏脆弱的和平,中国工兵营全体官兵务必继续保持高度警惕。

联合国驻黎黎南部维和部队中国工兵营驻地6日遭到火箭弹袭击,当时正在换岗的3名官兵被飞来的弹片击中,均受轻伤。



奥尔默特夫妇

同以军饮茶散步 黎将军被捕

黎巴嫩一名将军在其所在军营内同入侵黎巴嫩的以军官兵喝茶、聊天、散步。此后不久,这座军营就被以军占领。由于黎政府不承认以色列,并且禁止其公民和以当局接触,所以黎内政部16日传讯了这名将军并将其羁押候审。

这名黎准将名叫阿德南·达乌德,负责指挥一支由1000名黎军人和警察组

成的联合部队。

联合国停火协议生效4天前,一支进入黎境内的以装甲部队来到达乌德所在营地。以军当时拍摄的录像显示,达乌德面带微笑的以军士兵共同饮茶,并同他们在营地散步。当达乌德和以军士兵饮茶言欢的画面在电视上播出后不久,黎内政部就下令将其羁押。

刘鹏(新华社供本报特稿)



超级无绳小灵通

把固定电话带出门!

- 号码二合一
- 小灵通无月租
- 互拨全免费

一个熟悉的号码,两种联络的方法

自助服务热线 10000
www.10000.com

即日起, { 新装固定电话用户只需充值 50 元 }
{ 固定电话老用户充值 350 元 }

即可获赠

“超级无绳”活动指定小灵通一部

办理方法:
用户可持机身身份证至
南京各电信营业厅办理。